



В Красноярске завершено расследование уголовного дела об осквернении символов воинской славы России

Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении троих местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 3 ст. 354.1 УК РФ (реабилитация нацизма).

Как установлено следователями, 9 января 2015 года в ночное время четверо жителей Красноярска, двое из которых несовершеннолетние, краской нанесли на скульптуры в парке «Гвардейский» в Советском районе различные надписи и нацистскую символику.

Согласно заключению эксперта искусствоведческой судебной экспертизы, скульптурный ансамбль в парке «Гвардейский» является символом воинской славы, посвящен историческим событиям России и Красноярского края, а именно: победе в Великой Отечественной войне (1941-1945 гг.); историческому расположению красноярских воинских лагерей по подготовке солдат, идущих на фронт.

Действия двоих из соучастников дополнительно квалифицированы по ч. 1 ст. 282 УК РФ (действия, направленные на возбуждение ненависти либо вражды, а также на унижение достоинства человека либо группы лиц по признакам национальности, а равно принадлежности к какой-либо социальной группе, совершенные публично).

В ходе расследования данного уголовного дела также установлено, что все обвиняемые являлись учащимися учебных заведений Красноярска, куда были направлены информационные письма о проведении служебных проверок, в ходе которых необходимо проверить реализацию, результативность и эффективность программ по патриотическому воспитанию. Один из подозреваемых скрылся от следствия и сейчас находится в розыске.

Следствием собрана достаточная доказательная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

06 Июля 2015



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/944086>